



众志成城 防灾救灾

市妇联开展慰问活动——生活物资送给受灾群众

本报讯(记者 高瑞)光秃秃的果树、散落一地的树叶、烂苹果、果农无助的眼神,这是记者7月21日在延川县交口镇朱石村看到的一幕。

两个苹果,村民苏海洋直叹气。据了解,朱石村30几户人家全部受灾,对于全靠种植果树的村民来说,今年算是绝收了,加上其它农作物,全村损失近200万元。



长安银行延安分行支持灾后重建出实招——员工捐款送关爱 金融支持助发展

本报讯(记者 孙世忠)7月21日,长安银行延安分行举行金融支持灾后重建募捐活动,全体员工积极踊跃,奉献爱心。

近期,我市部分县域频发的大风冰雹灾害,对农业生产造成重大损失,给群众生活带来严重影响。

保障受灾群众的金融需求。二是及时向总行汇报延安受灾情况,并申请拨付专项救灾资金。

是加快百家惠农支付网点建设步伐,宝塔区和延川县惠农支付网点近日将试营业。

保障受灾群众的金融需求。二是及时向总行汇报延安受灾情况,并申请拨付专项救灾资金。

“等靠要的思想不能有”

本报记者 程浩楠 通讯员 李文振

“作为一名党员,灾难面前我们就要起带头作用。等靠要的思想不能有。”宜川县集义镇泉里行政村村支部书记李建国说。

“两会”班子成员和各组组长,在所辖五个自然村开展查灾情况。16日,天刚蒙蒙亮,睡了不到三个小时的李建国便组织村组人员召开村“两会”。

7月18日晚,延川县境内突降暴雨,张家滩镇书贝村郝永萍家遭遇房屋进水、门扇被毁。

对于大家的帮助,郝永萍一直说着谢谢。但是无论包村干部还是村干部和村民,大家都觉得没什么。

“都是一村的,不管谁家有事,我们都要帮忙。”

面对天灾,第一书记袁辉鼓励大家,只要心往一处想、劲往一处使——没有走不出的困境

本报记者 程浩楠

“太可惜了,乡亲们一年到头就指望地里的这点收成,一场冰雹,所有的努力都打了水漂。”回忆起15日的那场冰雹,袁辉满是遗憾。

袁辉心里像着了火一样难受。“乡亲们那时候都产生了消极的心态。”袁辉想,作为村里的第一书记,他和两委会的成员们商量,先要安抚乡亲们的情绪。

对村里的情况了如指掌。果然,当他们赶到村头的时候,大伙都聚在那里互相诉说着各自的困境。

袁辉说,自己以前从来没有遇到过这么大的冰雹,一时也没了主意,先是拿手机上网搜了搜袁辉的果园里查看灾情。

来了之后帮我们建起来的。”村民强海堂抢着说道。离那场冰雹过去已经五天了,二里半村的乡亲们在袁辉和村两委会的带领下已经投入到了有序的生产自救工作中。

我市又一棚户区改造项目启动——宝塔山下即将旧貌换新颜

本报讯(记者 班姣 实习生 高小娥)7月16日,市房屋征收管理局全面启动了宝塔山周边棚户区改造项目房屋征收工作。

据了解,宝塔山周边棚户区改造项目的启动,是市委、市政府确定的2016年重点棚改项目,该项目房屋征收共涉及动迁户1470户。

此次征收分为居民下山和宝塔山周边棚户区两个阶段分步实施,2013年9月启动实施了宝塔山至龙湾山体居民下山工程房屋征收工作。

本次房屋征收按照宣传动员、勘测评估、签订协议及兑付补偿资金、搬迁拆除四个阶段实施。

我市首个光伏扶贫项目预计7月底并网发电

贫困户坐享“阳光收入”

本报讯(记者 董新银)我市首个光伏扶贫项目基地在延川县郭旗村建成,目前正在调试,预计7月底并网发电。

据了解,该项目2015年12月正式开工建设。项目占地约1500平方米,总装机容量为100KW,共使用250块高效多晶硅光伏组件进行地面集中安装。

据了解,光伏扶贫是国家确定的精准扶贫工作之一,2015年8月11日,陕西省扶贫办和财政厅联合发文,确定了延长、蓝田等10个县为光伏扶贫试点县。

邮储银行延安市分行加大涉农信贷发放力度

7.8亿元支农贷款服务三农发展

本报(通讯员 任小琴 记者 孙世忠)7月15日,延安吉田良种猪养殖有限公司负责人过延萍带着邮储银行的30万贷款划拨到账,心里总算踏实了。

“从2008年承包荒山荒坡开始,资金问题一直是困扰公司发展的难题。”过延萍说,在邮储银行和区畜牧局联合举办的银企对接座谈会上,他谈了企业资金困难问题。

据邮储银行延安市分行行长宋强介绍,邮储银行一直把服务中小微企业、服务三农作为信贷投放重点。

记者同时了解到,邮储银行将致力于开展新型农业经营主体金融示范县试点工作,进一步深化与科协的合作。

清淤



连日来的降雨,导致黄龙县境内各大河流河水上涨,部分路段出现山体落石和淤泥,黄龙公路段养护工人第一时间赶到现场进行清理,确保道路通畅安全。

总值班 孙文珍 值班主任 赵雷 一版编辑 张春鸽 一版校对 肖怡甜